

金坛区核酸小屋变身“便民驿站”

在金坛区东城街道,多个闲置的核酸采样小屋经过改装后化身“便民驿站”,里面不但配备了矿泉水、书籍杂志、充电设备等物资,还有工具箱、应急药箱、雨伞等便民应急工具,极大地方便了户外劳动者以及周围群众的需求。9月18日,现代快报记者从金坛区采访获悉,今年以来,该区多个乡镇、街道立足群众需求,将闲置的核酸小屋改造成“便民驿站”,此举赢得当地群众一片叫好。

蒋雨辰 许耀 宋体佳

核酸小屋化身“便民驿站”

近日,在东城街道新塘社区中景商务中心东侧,一座以绿框白底为装饰面的“糖糖屋”悄然现身。新奇的造型和文艺的标语引起过路行人的驻足观望。原来,这是一座由核酸小屋改造的,为户外劳动者提供便利服务的休息驿站。新塘社区在小屋内配备了矿泉水、休闲座椅、充电设备、工具箱、应急药箱、书籍杂志、宣传单页架等服务设施,为环卫工人等户外劳动者提供歇脚喝水、取暖纳凉的暖心服务。

同样在东城街道,华兴社区则结合实际,将核酸小屋改造成公益服务及户外劳动者驿站的爱心小屋——“爱心港湾志愿服务驿站”。小屋不大,五脏俱全。先“蜂”驿站以活力橙色为装饰面主色调,设有“爱心港湾志愿服务驿站”“先锋驿站”标识、暖心宣传标语等。屋内提供避暑取暖、书籍阅读、茶水解渴、手机续航、雨伞代借、应急药箱、无线上网等暖心服务。小屋周边环境卫生及相关电器的日常养护由天空物业专项负责,社区工作人员对小屋进行日常巡查,发现问题将第一时间联系天空物业进行整改。

据了解,包含新塘社区和华兴社区在内,东城街道辖区内共有8个核酸小屋进行微改造,目前已完成7个并已投入使用,不同的小屋都有不同的功能和定位。

闲置小屋灵活“再就业”

同样在金坛区,直溪镇也在积极探索核酸采样小屋的改造利用。今年上半年,该镇将集镇健身广场、直溪工业园区、王甲村、迪庄村4处闲置的核酸小屋进行改造升级,“变身”成法治工作驿站,为居民提供更加便捷的公共法律服务。

此外,该镇还在这个全新改造的普法宣传“小阵地”,组织志愿者、网格员就群众最关心的法律问题,如合理维权、土地纠纷、民事纠纷、电信诈骗等方面进行宣讲,积极营造“尊法、学法、守法、用法”浓厚氛围,打通普法宣传“最后一公里”。

“现在不用做核酸了,让闲置的核酸小屋变身成我们需要的服务站,这个服务太到位了”“这是真的把群众的需求放在了第一位”“特别感谢这么关心我们”……细节之处见关怀,闲置的核酸小屋改造成各式各样的便民驿站,此举获得群众的一致好评。据了解,已改造投入使用的多个便民驿站今后可能还将纳入“15分钟”便民生活圈的建设中,进一步丰富和提升服务和宣传功能,将爱心小屋打造成“文明城市创建”“垃圾分类”“反诈宣传”等内容的宣传服务阵地。

9月18日,现代快报记者从金坛区采访获悉,今年以来,该区多个乡镇、街道都在积极探索核酸小屋的改造利用,从当地群众的实际需求出发,将闲置的核酸小屋打造成“便民小屋”。而在不久的将来,金坛还会有更多核酸小屋灵活“再就业”。

武进区：“食”在武进可安心

自江苏省级食品安全示范城市创建工作开展以来,常州市武进区全方位加强食品安全工作,通过督促监管部门依法履职、企业依法诚信经营,动员社会各界积极参与,促进食品产业健康发展,持续提高食品安全治理能力,维护全区食品安全。

陈云龙

投入3900万,多方位监管食品市场

目前,武进在全区各个板块均设立食安办,共有食品安全包保干部568人,形成了区、镇、村三级食品安全监督网络,食品安全包保督导到位。为保障食品安全各项工作的顺利开展,区级财政投入资金近3900万元,其中投入菜市场升级改造奖补资金600万元、食品安全检测经费900万元、示范城市创建专项经费400万元、餐厨废弃物处置经费1000多万元,发改、农业、

市场监管、生态环境等部门投入农产品、食品监督执法经费近1000万元。

武进区市场监管部门通过建立“数字化+网格化”精准监管模式,推进武进区农安智慧监管平台建设,建立农产品双证上市制度,累计开具合格证近700万张。获评江苏省“五星农产品质量安全监管站”2个,获评常州市“四星级农产品质量安全监管站”7个。持续推动食用农产品交易市场规范建设和管理,入场销售者建档率达100%。培育诚信保健食品经营单位200余家、特殊视频优质示范店5家。推广使用现场监管执法系统,实施监管执法一体化运行,查出食品类案件(含当场处罚)1201件。

6000多家单位直播后厨,共保食品安全

全面推进食品生产经营企业建立主要负责人负总责,食品安全总监、食品安全员分级负责的食品安全责任体系,建立风险管控清单,健全“日管控、周排查、月调

度”工作机制。对基层分局监管干部和相关生产经营单位的食品安全总监和安全员开展了“江苏省食品安全经营智慧监管系统主体责任功能模块”的使用培训。全区3家特殊食品生产企业、2家中型食品生产企业、210家所学校食堂、148家中大型餐饮企业以及21家中大型销售企业配备了食品安全总监,166家食品生产企业、1779家食品经营单位配备了食品安全员。

为营造社会共治氛围,武进区市场监管局推进共治体系建设,将“后厨直播”理念引入网络订餐第三方平台,学校食堂、养老机构食堂、集体送餐配送单位和中央厨房等单位“阳光餐饮”实施率100%。“阳光餐饮”单位总数达到6000多家。300多家大中型超市参与放心食品超市自我承诺活动。全区备案农村集体聚餐3777场次,就餐人数超过30万人次,未发生食品安全事件。

下一步,武进区将继续以创建为契机,不断完善食品安全监管新模式、新机制和新举措,全力维护全区稳中向好食品安全形势。

常州杰特塑业有限公司新建新能源汽车内装系统智能工厂项目环境影响评价公示内容

一、建设项目的名称及概要
项目名称:常州杰特塑业有限公司新建新能源汽车内装系统智能工厂项目。
选址选线:常州市钟楼区邹区镇腾辉路以西、会灵路以南。
建设内容:新增用地约50.42亩,新建厂房60000㎡左右(其中危废库危化库166㎡),购置和搬迁注塑机30台套、裁剪机4台、冲切机2台、发泡线2条、喷漆线2条、复合线2条、包覆生产线35条、焊接设备14台等其他辅助设备合计150台套,新建新能源汽车内装系统智能工厂项目。项目建成后,可形成年产包覆件注塑装配件1200万件、喷漆件600万件的产能。

二、建设项目的建设单位的名称和联系方式
建设单位名称:常州杰特塑业有限公司
联系人:张工
联系电话:0519-83630995
三、承担评价工作的环境影响评价机构的名称和联系方式
环评单位:江苏天衍环保科技有限公司
联系人:李工
联系电话:0519-85384208
四、环境影响评价报告书征求意见稿链接
<http://www.cztykj.com/a/xinwendongtai/361.html?1695020621>

可至常州天衍环保科技有限公司(常州市新北区岷江路98号(科颖大厦)9楼)查阅纸质报告书。
五、征求意见的公众范围
受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织的代表。
六、公众意见表的网络链接
<http://www.cztykj.com/content/?2100.html>
七、提交公众意见表的方式和途径
公众可以以电子邮件(502486697@qq.com)的形式提交书面意见。
八、公众提出意见的起止时间
自本公示发布之日起10个工作日。

烈士陵园:以史为鉴,铭记“九一八”

9月18日,常州市革命烈士陵园举行“以史为鉴 珍爱和平 铭记九一八”主题活动,重温峥嵘岁月,缅怀革命英烈,弘扬抗战精神。江苏理工学院师生代表、江苏中煤地质工程研究院有限公司党员干部及自发来园的市民参与了本次活动。

上午10时,随着防空警报声响起,全体人员垂首默哀,共同悼念在抗日战争中牺牲的革命先烈和遇难同胞。大家纷纷在条幅上签下自己的姓名,庄重的签名,是勿

忘国殇的誓言,也是吾辈当自强的承诺。在三杰厅初心课堂,陵园宣讲员李晓冉为大家带来一堂生动的红色思政课。

活动中,常州市革命烈士陵园向江苏理工学院经济学院赠送《革命家的品格》《微山湖上》《革命先烈的家风故事》等百余本红色经典书籍,指导学生认真学习英雄事迹,体悟革命精神,传承红色基因,在他们心中播下爱党爱国的种子。

熊嘉宝 李芸 陆文杰

天宁148个“智慧眼”赋能市容管理

今年常州天宁区积极探索智慧化城市治理应用场景,通过“智慧眼”赋能道路市容管理,计划新增21条市容示范路,覆盖商户2100余家,建设规模及数量均位居全市之首。

据悉,“智慧眼”就是市容环卫责任制系统中的智能探头,智能探头自动捕捉商户违反市容环卫责任的行为,传输到后台进行分析后,以短信的方式提醒商户自行整改。整改期限截止后,智能探头将检查商户是否整改到位,对限期未整改的问题,将由城管队员上门核查,并以探头记录的画面为依据,

对商户进行处罚。在“智慧眼”的监督下,绝大部分商户养成了“自扫门前雪”的习惯,城管队员从“保姆式”的巡街工作中解放出来,将执法力量更有针对性地投入到重点领域。

目前,天宁区19条主次干道共安装“智慧眼”148个,累计抓拍到有效问题1954个,督促商家自行整改1773个,自行整改率90.7%。市容系统除了督促商家自纠,对管理端处置准确率、处置超时率等因素亦定期进行考核,双向促进基层智慧治理水平和能力的提升。

天轩 葛小林

经开区残联走访拓岗促就业

近日,常州市经开区残联在辖区内管饭开展“走访拓岗促就业”专项活动,助力残疾人实现更充分、更高质量就业。

常州经开区残联通过入户访视,残疾人基本状况调查,精准把握就业年龄段未就业残疾人就业意愿和技能特称,针对应届残疾大学生毕业生建立“一人一档”。将未安置残疾人及未达到安置比例的企业形成花名册,深入摸排企业实际需求,为帮助企业开发优质岗位打下基础。根据残疾人的就业需求,以需求为导向,根据残疾人

余企业岗位适配情况挖掘并对接适合残疾人的企业余岗位,实现供需对接,服务畅通。

常州经开区残联组织各镇(街道)摸排工作及需求对接,实地走访了爱森水暖制造有限公司、江苏东炬电气股份有限公司、常州运河新瑞焊材有限公司等20余家企业,了解各企业的经营发展状况、残疾职工的薪资待遇、企业的工作环境等情况。

截至目前,经开区全区已有15家企业共提供了16个岗位。

常残联 陈云龙

“义”起来反诈



市场监管部门检查进口水果单据 武轩供图

“你们知道微信、支付宝的‘百万保障’功能吗?这个功能是免费的!”9月16日、17日,常州市见义勇为基金会联合常州武进区见义勇为基金会、常州市公安局武进分局,协同江苏省老龄事业发展基金会,一起走进辖区佳宏纺织厂、小太阳幼儿园、星湖商务广场,开展“义”起来反诈主题宣传。

据了解,全民反诈宣传活动开展以来,常州市、区见义勇为基金会认真贯彻落实全市打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪工作联席会议部署要求,坚持“发动群众、依靠群众”工作方针,主动融入社会治理、平安常州建设和公安中心工作,针对辖区电信诈骗案件发案形

势、案件类型,依托见义勇为为工作进网格、进小区、进社区“三进”活动,联合辖市(区)公安(分)局和各社会公益组织,开展“义”起来反诈主题宣传。通过“全覆盖”式防范电信网络诈骗宣传,不断扩大宣传范围、提高宣传精度,持续掀起全民反诈、全社会反诈的热潮。

截至目前,已开展“义”起来反诈进小区、进社区、进学校、进景区、进企业等主题宣传活动十几场,近2000人参加,进一步深化了反诈宣传进社区、进农村、进家庭、进学校、进企业“五进”活动,提升了反诈宣防工作的组织性、精准性和渗透性。

徐旻 李国振 葛小林